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Zadanie 1.

Narysuj wykres funkcji ω = f(k) danej w postaci uwikªanej:

k2 = Π (ω, k)

gdzie:
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v = p/E, E =
√

p2 + 1 dla ω, k > 0. Wybierz dowolne warto±ci dla µ i T . Oblicz warto±¢ ω0 = f(0). Rozwi¡»
równanie ω1 = f(ω1). Oblicz caªk¦:
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Zadanie 2.

Rozwi¡» równanie:

d2y

dx2
= ex − y2

z warunkiem pocz¡tkowym y(0) = y0. Narysuj wykres

przedstawiaj¡cy rozwi¡zanie dla kilku warto±ci y0.

Zadanie 3.

Rozwi¡» równanie:

y′′ + y = f(x)

Zadanie 4.

Arystoteles twierdziª, »e ciaªo wyrzucone pod k¡tem

porusza si¦ po linii prostej a» do momentu utraty �p¦du�,

po czym spada pionowo w dóª. Pokaza¢, rozwi¡zuj¡c rów-

nania ruchu w jednorodnym polu grawitacyjnym z du»ym

oporem powietrza, »e s¡ sytuacje dla których tor rzeczy-

wi±cie wyglada bardzo podobnie do opisanego przez Ary-

stotelesa.
Wskazówka: Równanie ruchu z oporem powietrza ma po-

sta¢:

m
d2x
dt2

= m g − k
dx
dt

gdzie m-masa, k-wsp. oporu pow., g- przysp. ziemskie.
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